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Ata Ordinária nº 004/2020 
 

 ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2020.  
Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove 
horas, realizou-se a quarta (4ª) Sessão ordinária, do quarto (4º) Período 
Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 
Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(Progressistas), Jailson dos Santos (MDB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da terceira (3a) 
Sessão Ordinária, realizada em dois de março de dois mil e vinte. Aprovada por 
unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº 045/2020, oriundo do Poder 
Executivo que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação dessa Casa 
Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 
009/2020, oriundo do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 
2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 010/2020, oriundo do 
Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
TERMO DE CONFISSÃO DE DÍVIDA E COMPROMISSO DE PAGAMENTO DE 
DÉBITO COM O CONSÓRICIO PÚBLICO DA AMLINORTE E CRIA CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” Projeto de Lei nº 
011/2020, oriundo do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
SUBVENÇÕES SOCIAIS À ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDDE CIVIL QUE CIATA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 012/2020, oriundo da Mesa 
Diretora que “ESTENDE AO PREFEITO, VICE- PREFEITO E SECRETÁRIOS 
MUNICIPAIS A REVISÃO GERAL”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereador Rudnei Alves de Oliveira 
(MDB): cumprimentou o presidente da Casa, demais vereadores, sua família 
jornal Fato em Foco e demais presentes. Iniciou dando os parabéns ao Prefeito e 
sua comitiva do PT pelos trezentos mil reais conquistados em Brasília através de 
seu Deputado Paulo Pimenta e que isso deixa-o muito honrado, pelo trabalho feito 
em grupo, como estão fazendo em prol do município. Falou do serviço que tem 
sido feito na Saúde o qual tem se destacado pelo boa administração, assim como 
em todos os setores. Parabenizou o Secretário de Agricultura pelo ótimo trabalho 
que vem sendo realizando nessa área. Prosseguiu falando sobre o projeto da 
Casa Mortuária em sua comunidade, Roça da Estância, que em breve estará 
concluída. Falou também sobre a ampliação da unidade de saúde da comunidade 
de Roça da Estância, a qual já foi feito o projeto e que só falta liberar o empenho, 
que o restante o Prefeito vai colocar dos royalties que veio para o município. 
Destacou que a instalação da água na comunidade de Alto Rio de Dentro está 
praticamente finalizada. Falou também da obra do mirante na Lomba da Cruz, 
que faz parte do Projeto Geoparque, mas que é de responsabilidade da prefeitura 
fazer esta obra. Esta obra trará muitos benefícios para o turismo do nosso 
município. Disse que o prefeito assegurou que agora no mês de abril será 
realizada a inauguração do asfalto do Costãozinho. A respeito da obra da ponte 
da comunidade do Rio do Meio deixou claro que infelizmente esse ano não 
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poderá ser concluída, pois os cento e trinta mil que seriam para esta obra será 
usado para pagar um estudo para fazer a contenção do rio. Comunicou ao 
presidente do PMD seu desligamento do partido e anunciou seu novo partido o 
PTB solicitando ao senhor Edgar, presidente do PTB, que auxilie no ofício e que 
encaminhe ao Presidente do MDB oficializando sua saída. Esclareceu que irá 
continuar fazendo política como tem que ser feita do seu jeito e citou uma 
passagem na Bíblia “Diga-me com quem tu andas, que eu te digo quem tu és”. 
Finalizou salientando que sem sonhos e sem riscos nada muda e que o mundo 
não é dos espertos mas sim dos honestos. Vereador Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB): Iniciou cumprimentando todos os presentes na sessão. Falou que é uma 
honra ver o plenário cheio de pessoas, acompanhando o que vem sendo feito no 
legislativo e assim evitando falas equivocadas, pois os vereadores estão 
exercendo seu papel de fiscalizar o executivo e aprovar projetos para melhorias 
do município e para melhor atender a população. Mencionou também que a 
câmara de vereadores é uma família, não existe oposição ou situação, todos 
trabalham unidos para desenvolver Mampituba. Comentou sobre as estradas do 
município, o vereador falou que está escutando várias reclamações e em seguida 
fez um pedido de providência, para que seja arrumada algumas entradas de 
casas da comunidade de Alto Rio de Dentro. Este pedido foi solicitado o ano 
passado, mas até hoje não foi feito. Prosseguiu falando que o município é bem 
equipado de máquina, além de que, se o prefeito quer que a população tenha 
consciência e comece a emplacar seus carros e motos no município de 
Mampituba, é dever no município arrumar as estradas para que os moradores 
possam trafegar tranquilamente. Parabenizou todas as mulheres, pelo seu dia 
que foi comemorado dia oito de março. Finalizou agradecendo. Ordem do Dia: 
Pedido de Providência nº002/2020, de autoria do vereador Sérgio Barbosa 
Martins que solicita que seja patrolada e ensaibrada a estrada geral do Morro 
Bicudo até a propriedade do senhor Gení Martins. Aprovado por unanimidade. 
Pedido de Providência nº003/2020, de autoria do vereador Sérgio Barbosa 
Martins que solicita que seja feito um boeiro na estrada geral entre a Santinha e a 
ponte na comunidade de Vila Brocca. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
no 008/2020, oriundo do Poder Executivo, que: “CRIA-SE NOVA DISPOSIÇÃO 
PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO – COMTUR, REVOGA A LEI 
MUNICIPAL 885/17 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 
unanimidade. Comunicados:  Presidente convidou para participar da próxima 
Sessão onde o Prefeito Municipal irá usar a Tribuna Livre.    Não havendo mais 
nada para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________  


